



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№207 (23361)

Вторник, 8 ноября 2011 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

Чтобы не повторилась чрезвычайная ситуация

В минувший четверг, 3 ноября, исполняющий полномочия главы города Андрей Ларин провел совещание, на котором была проанализирована готовность предприятий дорожного хозяйства и управляющих компаний к зиме.

В работе совещания приняли участие заместитель председателя правительства Свердловской области Алексей Багаряков и министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Геннадий Маренков. На совещание были приглашены руководители ряда структурных подразделений администрации города, главы администраций районов, руководители управляющих компаний.

По информации синоптиков, зима уже в ближайшие дни жестко заявит о своих правах: ожидаются обильные снегопады, понижение температуры и сильные порывистые ветры. Об обеспечении в этих условиях беспрепятственного движения транспорта по автодорогам и внутриквартальным проездам доложил председатель комитета по городскому хозяйству администрации города Анатолий Чусовитин. Дороги и тротуары обслуживаются по контрактам подрядчиками муниципального казенного учреждения «Служба заказчика городского хозяйства»: МУП «Тагилдорстрой», ООО «ТагилДор», ООО «Уралгазстрой» и ООО «Вектор».

- На сегодня, - отметил Анатолий Чусовитин, - состояние городских дорог удовлетворительное. Противогололедный материал имеется, и, если количество осадков окажется в пределах нормы, спецтехника (это 68 единиц) справится с работой в зимних условиях. С рядом промышленных предприятий заключены договоры о выделении в помощь муниципалитету дополнительно 50 единиц дорожной уборочной техники - на тот случай, если снегопады окажутся сильными, как прошлой зимой.

- В тот период, - напомнил министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Геннадий Маренков, - Тагил дожил до чрезвычайной ситуации. И меня удивило, что в городе до сих пор не создан штаб по подготовке к зиме, который оперативно решал бы все возникающие вопросы. В том числе контролировал бы выполнение договоров привлеченными подрядчиками. Одних отчетов о сделанном недостаточно. Надо следить, проехала ли техника в местах скопления снега, какое количество его убрано. В противном случае все превращается в неконтролируемый расход бюджетных средств.

В Екатеринбурге автотранспорт оборудован приборами ГЛОНАСС, благодаря чему и руководители предприятий, и представители исполнительной власти имеют возможность в реальном времени контролировать процесс.

(Окончание на 2-й стр.)

В честь Дня народного единства - форум и фестиваль

Праздничные мероприятия, посвященные Дню народного единства, прошли в нашем городе 4 ноября.

Одним из самых массовых стал гражданский форум «Тагил - наш общий дом», собравший в зале драматического театра имени Д.Н. Мамина-Сибиряка самых активных и инициативных горожан.

На форуме встретились представители разных национальностей, общественных и религиозных объединений - люди, благодаря инициативе которых в городе реализуется много добрых дел. Им была предоставлена возможность напрямую пообщаться с представителями власти, показать свои достижения, поделиться опытом.

Тагильских общественников поздравили с праздником заместитель председателя правительства Свердловской области Алексей Багаряков, исполняющий полномочия главы города Андрей Ларин, председатель Нижнетагильской городской думы Геннадий Упоров, а также протоиерей, настоятель храма Александра Невского Геннадий Ведерников.

(Окончание на 2-й стр.)



Фото Сергея КАННИЦЕВА

* Творческий коллектив ДК «Юбилейный» представил участникам форума хореографическую постановку об истории иконы Казанской Божией Матери.

Праздник, живущий в сердцах

7 ноября в советские годы отмечали как один из главных праздников страны. В День Великой Октябрьской социалистической революции по всей России проходили парады и демонстрации трудящихся.

Хоть праздник и был переименован в 1996 году, для коммунистов он остается памятной датой. В связи с этим, вчера на площади возле КДК «Современник» нижегородское отделение КПРФ провело митинг.

Морозная погода не помешала активистам: собралось около 150 человек, многие пришли с советскими флагами.

Стоит напомнить, что в ночь с 7 на 8 ноября (по новому стилю) 1917 года в Петрограде в ходе вооруженного восстания большевиков оказалось свергнуто временное правительство и была провозглашена власть Советов. С распадом Советского Союза и падением коммунистического строя праздник переименовали в День согласия и примирения. Однако с 2005 года 7 ноября перестал быть

выходным. Вместо него красным днем календаря стал День народного единства, который отмечают 4 ноября.

С вступительным словом на митинге выступила второй секретарь горкома местного отделения КПРФ Ариадна Мороча:

- Сегодня мы отмечаем славный праздник Великой Октябрьской социалистической революции, провозглашившей свободу, равенство и братство. 94 года назад страна открыла эпоху экономического и культурного взлета, политических и трудовых побед. Ровно 70 лет назад прошел легендарный парад на Красной площади, в тот момент линия фронта проходила всего в нескольких десятках километров от Москвы. Он имел огромное значение для поднятия морального духа армии и всей страны, пока-



Фото Сергея КАННИЦЕВА

зав всему миру, что советский народ не сдастся. В мае 1945 года социалистическая система доказала свое превосходство над капитализмом. Пройдя самую ужасную из войн, страна возродилась

мировым лидером в науке и культуре.

Со сцены раздавались лозунги «Повышение качества жизни трудящихся!», «Бесплатное образование и доступное здравоохранение

для народа!» и другие. Ораторы агитировали граждан «сделать правильный выбор 4 декабря и рассказывали о партийных планах и перспективах.

Владимир ПАХОМЕНКО.

Три юбилейных часа в драматическом театре

В воскресенье в драматическом театре тагильчан ждали яркие встречи, сюрпризы и хорошее настроение. Больше трех часов здесь продолжался юбилейный вечер «Душе навстречу занавес распахнут», посвященный 65-летию местного храма искусств.

Зрителям напомнили историю создания в Нижнем Тагиле театра драмы и строительства его нынешнего здания, показали фрагменты спектаклей «Золушка», «Идиот», «Дорогая Памела» и сценки из «капустников». Да и гости пришли на юбилей не с пустыми руками: пели, танцевали, дарили цветы. И если бы подаренные букеты сразу же не уносили за кулисы, к концу праздника вся сцена была бы ими покрыта.

С долгожданным юбилеем сотрудников театра поздравили исполняющий полномочия главы города Андрей Ларин, председатель городской Думы Геннадий Упоров, депу-

таты, коллеги из других учреждений культуры и даже... «писатель Мамин-Сибиряк». К стати, оживший для праздника Дмитрий Наркисович особо поблагодарил городскую администрацию за то, что торжества перенесли с весны на осень и они совпали с его днем рождения, напомнил о своем грядущем юбилее, а также высказал надежду, что в театре имени Мамин-Сибиряка все-таки возобновятся постановки его произведений.

Три часа пролетели незаметно, и скучать зрителям не пришлось. И в одном из ближайших номеров газеты мы обязательно расскажем вам о том, кем гордится нижегородский драматический, почему весь вечер зрительный зал смеялся, словно над шуткой, над словом «бюджет», от каких частушек вздрогнули и артисты, и чиновники, о чем шептались на сцене две очаровательные театральные крысы в пушистых нарядах и, конечно, о многом другом.

Людмила ПОГОДИНА.

В стране и мире

За принудительное голосование - наказывать

Глава высшего совета «Единой России» Борис Грызлов пообещал наказывать тех, кто принуждает голосовать за эту партию на выборах. Об этом он заявил в интервью РИА «Новости».

Единороссы рекомендовали сообщать о таких случаях в избирательную комиссию или руководству партии. «Разберемся и накажем так, что мало не покажется», - заверил Грызлов. Ранее в СМИ появлялись сообщения о ряде случаев, когда чиновники просили представителей общественных организаций или глав предприятий обеспечить голосование за «Единую Россию». В частности, мэр Челябинска Сергей Давыдов рекомендовал предпринимателям выплачивать сотрудникам премии за поддержку «ЕР». Как заявил Грызлов, на декабрьских выборах у «Единой России» нет конкурентов. «Все оппозиционные партии, прежде всего, конкурируют друг с другом - за второе место», - отметил он. По его словам, «ЕР» планирует сохранить конституционное большинство по итогам выборов. Опросы «Левада-центра» и ВЦИОМа предсказывают «Единой России» разный результат на выборах. По прогнозам ВЦИОМа, «ЕР» лишится конституционного большинства, тогда как, по данным «Левада-центра», единороссы его сохраняют. Выборы в Госдуму пройдут 4 декабря.

Марш в честь 70-летия парада

На Красной площади в Москве вчера прошел торжественный марш в честь 70-летия военного парада 1941 года.

В марше приняли участие около шести тысяч человек, включая четыре тысячи детей, а также несколько десятков единиц военной техники времен Великой Отечественной войны. В частности, в торжественном мероприятии участво-

вали танки Т-34, Т-37 и Т-60, а также установки залпового огня «Катюша» и аэростаты. Марш начался в 10 часов с гимна Москвы «Я по свету немало хаживал». Затем ветераны, разместившиеся на трибунах Красной площади, развернули транспаранты: «Этих дней не смолкнет слава», «Мы отстаивали Москву!», «Мы сражались за Родину» и «Слава участникам Великой Отечественной войны!» Закончился торжественный марш проходом военной техники.

Президент предложил создать резерв городов трудовой славы

Президент РФ Дмитрий Медведев поддержал идею об учреждении звания города трудовой славы.

«Мне кажется, что надо в регионах создать такой резерв городов трудовой славы», - заявил он на встрече с ветеранами Великой Отечественной войны. По его словам, решение о присвоении городам специального звания будет принимать губернаторы. Причем присвоить его можно будет даже поселкам. «Но не надо придавать этому федеральный уровень, чтобы не было своеобразного соревнования по регионам», - подчеркнул президент. В настоящее время в России 37 городов присвоено звание городов воинской славы. Кроме того, в России есть города-герои.

Лукашенко продолжает верить

Президент Белоруссии Александр Лукашенко вчера поздравил соотечественников с Днем Октябрьской революции.

«История вновь и вновь подтверждает значимость идеалов Великого Октября - освобождение трудящихся от эксплуатации и угнетения, утверждение равноправия и социальной справедливости», - заявил глава государства. По словам А.Лукашенко, «белорусский народ избрал курс на построение суверенного социально ориентированного государства». Он также выразил мнение, что Белоруссия смогла «поднять на новый уровень промышленность и сельское хозяйство, приумножить национальное достояние» благодаря «собственной

модели развития». «Сегодняшний мир и стабильность в обществе, отсутствие резкого социального расслоения, верховенство закона и порядок являются доказательством правильности выбранного пути. Убежден, что, несмотря на временные трудности, мы продолжим уверенное движение вперед - к обеспечению достойной жизни граждан», - заявил А.Лукашенко.

На пенсию - по-французски

Франция ускорит процесс повышения пенсионного возраста, сообщает Reuters со ссылкой на местные СМИ.

В частности, переход к более позднему выходу на пенсию - в 62 года - должен произойти в 2016-2017 гг., а не в 2018 г., как рассчитывалось раньше. Наблюдатели отмечают, что повышение пенсионного возраста с 60 до 62 лет в прошлом году стало своеобразной победой президента Николая Саркози, так как ему удалось довести реформу до конца и не лишиться своего кресла под напором оппозиции и граждан.

У «Мисс мира» 12 братьев и сестер

На конкурсе «Мисс мира-2011», который завершился в воскресенье в Лондоне, победительницей стала представительница Венесуэлы.

22-летняя Ивиан Луна-Саркос Колименарес обошла конкурсанток из Филиппин и Пуэрто-Рико, которые заняли второе и третье места соответственно. Ивиан Луна-Саркос работает в венесуэльской телерадиоконпании. Девушка получила диплом специалиста по управлению персоналом. В будущем

она намеревается работать с детьми. У новой «Мисс мира» 12 братьев и сестер. Всего в конкурсе приняли участие красавицы из 113 стран. По предварительным оценкам, прямую трансляцию церемонии из Лондона посмотрели более миллиарда зрителей в 150 странах мира. В 2010 году конкурс «Мисс мира» выиграла представительница США, а конкурсантка из Венесуэлы стала третьей.

«Лайнер мечты» приземлился со второй попытки

Пассажирский лайнер Boeing B787 Dreamliner («Лайнер мечты») из-за неполадок шасси сумел совершить посадку в японском аэропорту только со второго захода.

По данным авиакомпании, аппаратура ее «Лайнера мечты», выполнявшего второй коммерческий рейс, при заходе на посадку показала, что основные шасси были выпущены не полностью, в результате чего пилоту пришлось уводить самолет на второй круг. Со второй попытки пилоту удалось посадить самолет в нормальном режиме. На борту B787 находились 249 пассажиров.

Ворона обесточила Улан-Удэ

Около десяти кварталов Улан-Удэ, столицы Бурятии, осталось без света.

Причиной отключения электричества стала ворона, залетевшая на подстанцию «Сосновая». Ворона замкнула оборудование, в результате чего из строя вышел один масляный выключатель и шесть изоляторов.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 30,57 руб.

-27 коп.

€ 42,07 руб.

-14 коп.



выставки

«В Россию можно только верить...»



* Статья об истории даты, ставшей праздничной, спустя столетия.

Книжная выставка, посвященная Дню народного единства, открылась накануне праздника в одном из залов центральной городской библиотеки.

Здесь представлены портреты героев Отечества Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского, статьи из журналов, в которых рассказана история Смутного времени, размышления на тему «Что мы празднуем 4 ноября?», стихотворения известных

поэтов о России, есть и фотографии с современных торжественных мероприятий. И по-прежнему актуально звучат строки Федора Тютчева, которые можно считать эпитафией выставке:

Умом Россию не понять, Аршином общим не измерить: У ней особенная стать - В Россию можно только верить.

Людмила ПОГОДИНА.

фестивали

Продлись, продлись, «Очарование»

Народный хор ветеранов Дворца культуры «Юбилейный» стал победителем этапа областного фестиваля творчества пожилых людей «Осеннее очарование» в Ленинском районе. И вместе с двумя другими финалистами из Тагилстроевского и Дзержинского районов будет представлять Нижний Тагил на гала-концерте в Екатеринбурге.

В этом году фестиваль проходит при поддержке губернатора и правительства Свердловской области, и впервые за восемь лет существования «Осеннее очарование» организовано с таким размахом: отборочные этапы запланированы на сорока выездных площадках, победители которых встретятся 28 ноября в финальном концерте. По словам учредителя фестиваля, редактора областной газеты «Пенсионер» Ивана Шихова, нынче День пожилых людей растянулся на два месяца, и он очень рад,

что у сотен ветеранов войны и труда, у пенсионеров и кандидатов в пенсионеры появилась возможность показать свои творческие способности.

В зале Дворца культуры школьников, где проходил отборочный тур Ленинского района, не было свободных мест. В этот день сюда пришли 16 участников конкурса: солисты, ансамбли, хоры, фольклорные группы, то есть почти две сотни человек, а вместе с ними - их друзья, знакомые, болельщики. Собравшихся поздравили заместители председателя

правительства Свердловской области Алексей Багажков, председатель городской Думы Геннадий Упоров, исполняющий полномочия главы города Андрей Ларин.

От всей души поздравляем юбиляров Льва Васильевича СЕРГЕЕВА и Наталью Григорьевну МАНОЙЛЕНКО. Желаем радости, успехов, здоровья крепкого вдвойне, Желаем самого простого - Пожить подольше на земле! Совет ветеранов треста «Востокшахтопроходка»

Городской союз женщин организует традиционную благотворительную ярмарку по продаже поддержанных вещей осенне-зимнего ассортимента по социально низким ценам с 10 по 25 ноября в Тагилстроевском районе в помещении по адресу: ул. Гвардейская, д. 26, каб. 12.

Совет ветеранов органов исполнительной власти города поздравляет с юбилеем Любовь Николаевну КАПИТОНОВУ! Желаем крепкого здоровья, счастья, удачи, тепла дружеского общения!

ПОЛИГРАФИСТ ГОТОВИМСЯ К НОВОМУ ГОДУ! • Кедр и ели. • Карнавальные костюмы. ул.Карла Маркса, 79/ тел.: (3435) 41-18-87, 46-00-06

Внимание - это актуально! www.vizit-nt.ru Для контроля уровня радиационной обстановки на местности, в рабочих и жилых помещениях предлагаем дозиметр российского производства «Нейва IP-002» по цене 3 800 рублей.

Займы для пенсионеров до 30 000 рублей без залогов и поручителей. ул. Карла Маркса, 97 т.: 25-09-01, 25-09-83

получили путевку на гала-концерт и сертификат на 15 тысяч рублей, чтобы сшить концертные костюмы. Но и другие участники отбороч-

ного этапа не остались без призов: всем были вручены дипломы и тагильские подносы.

Людмила ПОГОДИНА.



* Маргарита Ошиткова читает свои стихи.



* В зале не было свободных мест.

В ДТП пострадал светофор

Вчера утром произошло ДТП на перекрестке улиц Фрунзе и Черных, в результате которого рухнул светофор.

Водитель «Дэу Матис», двигаясь по Фрунзе со стороны Серова, при повороте налево не уступил дорогу грузопассажирской ГАЗели, ехавшей по Черных. Машина столкнулась, от удара ГАЗель оторвало на светофор.

Оба автомобиля получили повреждения, их владельцы не пострадали. Средство световой сигнализации даже в лежачем состоянии продолжало работать.

Татьяна ШАРЫГИНА.



Фото Николая АНТОНОВА.

Ребенок не был пристегнут

В пятницу, 4 ноября, около половины первого часа дня у дома №26а по Восточному шоссе водитель автомобиля «Судзуки», 1962 года рождения, столкнулся с «Тойотой», за рулем которой находилась 50-летняя женщина. Несколько ушибов получила 48-летняя пассажирка «Тойоты».

Суббота прошла без происшествий, а в воскресенье, около пяти часов вечера, 38-летняя жительница Качканара, которая управляла автомашиной «Тойота», на 143-м километре автодороги Екатеринбург - Серов не справилась с управлением. Машина выехала на полосу встречного движения и столкнулась с «Хенде-Акцент». Травмы получили ехавшие в обеих

машинах. Водитель и пассажир «Тойоты» - мальчик 2001 г.р. после осмотра медиками были отпущены домой. Ребенок находился на заднем сиденье, но ремнями безопасности пристегнут не был. Пассажир «Хенде», 23-летний молодой человек, доставлен в больницу с закрытой черепно-мозговой травмой.

Меньше чем через час еще одна авария произошла совсем недалеко, на 161-м км той же автодороги. 52-летняя женщина, жительница города Лесной, управлявшая «Дэу Нексия», столкнулась с двигателем в попутном направлении «Жигулями» 11-й модели. От удара иномарку отбросило с проезжей части, после чего машина перевернулась. К счастью, водитель «Дэу» отделалась ушибами и после оказания медицинской помощи была отпущена домой.

Елена БЕССОНОВА.

Убил из-за ревности

Утром 6 ноября в одной из квартир дома №52 по улице Комсомольской в поселке 3-й Северный в районе Североуральска было обнаружено тело 36-летней местной жительницы, сообщила агентству ЕАН в пресс-службе Следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области.

В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розискных мероприятий установлен подозреваемый - ранее судимый 70-летний Валентин Р., который являлся сожителем погибшей. За день до происшествия между ними была ссора. Причине стало то, что Р. приревновал свою сожительницу к 48-летнему мужчине, который находился в тот день в указанной квартире и распивал с потерпевшей спиртное.

На почве возникшей ссоры злоумышленник вооружился обрезом двуствольного ружья. После этого он произвел выстрел в пол. Через некоторое время по вызову жильцов дома приехали сотрудники полиции. Они задержали злоумышленника и доставили его в дежурную часть, откуда он вскоре был отпущен.

6 ноября, около 3 часов ночи, пожилой мужчина вновь затеял ссору со своей сожительницей, вооружился ножом и нанес ей ножевое ранение шеи и колото-резаное ранение в поясничной области. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. После происшествия 48-летний мужчина вызвал полицию и «скорую». 70-летний житель области был задержан в указанной квартире.

Позже следователи установили, что погибшая являлась знакомой хозяйки квартиры, у которой они ранее неоднократно распивали спиртное.

ЕАН.

Первые случаи обморожений

Наступившее на Урале похолодание открыло зимнюю «статистику» обморожений. В эти выходные в Екатеринбурге от мороза пострадали 3 человека.

Как сообщили «Новому Региону» в пресс-службе городского управления здравоохранения, за субботу и воскресенье медпомощь в связи с обморожениями потребовалась трем мужчинам в возрасте от 33 до 45 лет. Все они были госпитализированы в различные медучреждения города.

Новый Регион - Екатеринбург.

Мария Савинова на пути к Лондону-2012

Воспитанница спортивного клуба «Спутник», чемпионка мира по легкой атлетике, лучшая спортсменка 2011 года на континенте по версии Европейской легкоатлетической ассоциации, заслуженный мастер спорта Мария Савинова приехала в Нижний Тагил, где на стадионе научно-производственной корпорации Уралвагонзавод получила поздравления от руководства родного клуба, а также пообщалась с тагильскими журналистами на пресс-конференции.

Мария является уже третьей воспитанницей в истории «Спутника», которая приносит столь высокую международную славу как клубу, так и Уралвагонзаводу.

Цветы и памятный сувенир - часы работы нижегородских мастеров из яшмы, спортсменке подарил представитель руководства СК «Спутник». Они выразили огромную благодарность Марии и ее тренеру Владимиру Казарину от клуба и Урал-

вагонзавода и подчеркнули, что «Спутник» и предприятие будут продолжать помогать легкоатлетке. «Без поддержки завода мы бы не вырастили такую талантливую спортсменку. И думаем, еще не раз мы порадуетесь победам Марии на чемпионате Европы и мира. А главное - надеемся, что в скором времени мы сможем поздравить ее и с золотой олимпийской медалью».

Мария Савинова, которая в этом сезоне выиграла девять из десяти стартов, - одна из основных кандидатов в сборную для участия в Олимпийских играх 2012 года в Лондоне. Для нее наставник, заслуженный тренер России Владимир Казарина эта Олимпиада станет третьей в карьере.

В ответ на теплые слова и пожелания спортсменки также поблагодарила СК «Спутник» и Уралвагонзавод за поддержку и вручила клубу уникальный подарок - памятную медаль «Чемпионата мира в корейском городе Тэгю, где на своей коронной дистанции 800 метров она показала лучший результат сезона в мире и установила личный рекорд. «Спасибо, что всегда верили в меня и продолжали верить. Своими результатами я постараюсь сделать лучший подарок к будущему юбилею «Спутника», - заверила Мария Савинова, сообщает пресс-служба УВЗ.

Table with columns: Наименование, Количество, Цена продажи за 1 единицу (руб.). Includes items like Бочка, Строительные материалы, Осушитель, Краскопульт, etc.

Дополнительная информация по телефону: 89221165387

«Русское лото»

Table with columns: Тир, Порядок выпадения чисел, Количество выигравших билетов, Выигрыш каждого билета (руб.).

Невыпавшие числа: 25, 26, 55, 70, 88. Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл!

«Гослото: 6 из 45»

Тираж 341 от 3 ноября: 15, 14, 32, 5, 42, 39. Тираж 342 от 5 ноября: 15, 45, 20, 38, 24, 17.

«Золотой ключ»

Table with columns: Тир, Порядок выпадения и номера шаров, Количество выигравших билетов, Победитель получает, руб.

Невыпавшие шары: 14, 57, 61, 74, 76.

«ТВ Бинго-шоу»

Table with columns: Приз, Ход, Порядок выпадения и номера шаров, Количество выигравших билетов, Сумма выигрыша.

Информация взята с официальных сайтов.

25 ноября в городском Дворце детского и юношеского творчества, расположенном по ул. Красногвардейской, 15, пройдет VIII Открытый фестиваль по парикмахерскому искусству, дизайну ногтей «Золотой локон».

Приглашаем к участию представителей парикмахерских города, а также учащихся профильных учебных заведений. За более подробной информацией обращаться по тел.: 42-34-26, 41-37-48

ТЕЛЕФОНЫ рекламной службы «Тагил-пресс»: 41-50-09, 41-50-10

По вопросам подписки на «ТР» обращаться по телефону: 41-49-62

